Emelt szintd gyakorlé feladatsor

I. rész

1. Oldjuk meg az alabbi egyenletet a valés szdmok halmazan:
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25. (12 pont)

2. Egy trapéz parhuzamos oldalai a és c. Mekkora az a szakasz, amely parhuzamos az alapokkal, és felezi a trapéz
teriiletét? (12 pont)

3. Oldjuk meg az log, (52?) -log: z = 1 egyenletet a valos szamok halmazan.

(13 pont)

4. Egy biifében szendvicset és pizzat arulnak. Egy szendvicsen 30%, egy pizzén 50% haszna van a kereskeddnek.
Egyik nap ugyanannyi szendvicset adott el, mint pizzat, igy 34% haszna lett. Masnap viszont kétszer annyi pizzét
vettek meg, mint szendvicset.

a) Mennyi haszna lett a biifésnek az eladott arukbol a masodik napon?

b) Mennyi haszna lett volna, ha kétszer annyi szendvicset adott volna el, mint pizzat? (14 pont)

II. rész

5. Egy 4 m atmérgji kor alaku bilidrdasztal O kozéppontjatol 0,5 méterre levé P pontban van egy bilidrdgoly6.
A golyot ugy kell ellokni, hogy kétszeri visszaver6dés utén ismét a P ponton haladjon at. Mekkora szoget zar be az
ellokés iranya a PO irannyal? (16 pont)
6. Legyen egy sorozat altalanos tagja a kovetkez6 képlettel adva:
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a) Hatarozzuk meg a lim a,, hatarértéket.
n—oo

b) Hatarozzuk meg azt az N kiiszobszamot, amelytsl kezdve a sorozat elemei a sorozat hatarértékétsl 10~ 2-nal
kisebb értékkel térnek el. (16 pont)

7. Az iskola konyhaja két helyrdl szokott burgonyat rendelni 10 kg-os csomagolasban. Az A beszallitotol kétszer
annyit rendelnek, mint a B-t6l. Az A beszallito 80%, a B pedig 60% eséllyel szallitja a rendelt mennyiséget egy héten
beliil.

a) Mennyi az esélye, hogy egy véletlenszertien kivalasztott 10 kg-os csomagra tobb, mint egy hetet kell varni?

b) Ha tudjuk, hogy egy héten beliil leszallitottak a burgonyét, akkor mekkora az esélye annak, hogy A-tol rendelték?

¢) Ha a szallitas késése esetén 10% engedménnyel adjak a burgonyat, és egy 10 kg-os csomag ara 800 Ft mindkét
beszallitonal, akkor varhatéan hany forintot fizetnek egy 10 kg-os csomagért? (16 pont)

8. Egy y tengellyel parhuzamos tengelyt parabola csicspontja a T'(1;4) pont, a parabola 2 abszcisszaju pontjaba
huzhaté érinté irdnytangense 6. Hatérozzuk meg az y tengely, a parabolaiv és a parabola 2 abszcisszdji pontjahoz
huzhato érinté altal bezart sikidom tertiletét. (16 pont)

9. Irjuk fel annak az egyenesnek az egyenletét, amely atmegy a P(1;2) ponton, és az  — y + 5 = 0, valamint az
r —y = 2 egyenesek kozé es6 szakasza 5 egység.

(16 pont)
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